
Милош Јовановић у „Утиску недеље“: Шта год да се добије бојкотом, добије се више него учешћем у овој фарси, у Београду не постоји промил шансе да се град добије.  Лазовић: Ми морамо да победимо СНС на непоштеним изборима
понедељак, 27 мај 2024 00:23

Питање бојкота предстојећих јунских избора или не изазвало је у вечерашњем "Утиску
недеље" бурну расправу између опозиционара који бојкотују и који излазе на изборе.
Милош Јовановић из Нове Демократске странке Србије сматра да су се многе ствари
погоршале од децембарских избора, док представници коалиције "Бирам борбу"
Радомир Лазовић и Мирослав Алексић, тврде да изборни услови нису гори него 17.
децембра.

  

  

Јовановић: „Шта год да се добије бојкотом, добије се више него учешћем у овој
фарси, многе ствари су се погоршале“

  

Опозиција која сада излази на изборе иде под идентичним, чак и горим условима него у
децембру и ово је „стављање печата на једну праксу која је недопустива“, став је
председника Нове Демократске странке Србије Милоша Јовановића.

 1 / 6



Милош Јовановић у „Утиску недеље“: Шта год да се добије бојкотом, добије се више него учешћем у овој фарси, у Београду не постоји промил шансе да се град добије.  Лазовић: Ми морамо да победимо СНС на непоштеним изборима
понедељак, 27 мај 2024 00:23

  

Јовановић је навео „како су се многе ствари погоршале и како се ништа није постигло од
последњих избора у децембру, те да је изборна кампања сада никад краћа, да нема
контроле над бирачким списком, као и да и даље има фантомских бирача“.

  

Он је истакао и да излазак на изборе „одговара само Вучићу и амбасадору САД-а у
Србији Кристоферу Хилу који је рекао да треба изаћи на ове изборе“.

  

„Шта год да се добије бојкотом, добије се више него учешћем у овој фарси… У Београду
не постоји промил шансе да се град добије. Ви сте то жртвовали зарад неке ‘пирове’
победе на некој градској општини“, рекао је Јовановић и подсетио Алексића и Лазовића
„да су претили бојкотом ако им се не врате неке листе које су биле оборене“.

  

Лидер НДСС- је навео и како није хтео да подноси притужбе на поједине опозиционе
листе које је било „законски немогуће прогласити“, како не би неко изјавио да наносе
штету другој опозиционој организацији.
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  „На Врачару вам је листа одбијена са правом, па после опет проглашена, листи СавиМанојловића је недостајало 300 потписа и нисмо хтели ником да подносимо притужбе“,рекао је он.  Јовановић је подсетио да су коалиције „Србија против насиља“ и НАДА почетком априлаизнеле три минимална услова која морају да се испуне да би се разговарало о изборима,а да ни та три услова нису испуњена.  „ПроГлас је јасно рекао да ако нема промена услова да немају права да позивају грађанеда излазе на изборе. ‘ПроГлас’ који је позивао грађане да изађу на изборе (у децембру),сада то не ради“, рекао је лидер НДСС-а.  Мирослав Алексић: Изборни услови сигурно неће бити гори него у децембру  „Сигурно неће бити горе него у децембру“, тврдња је председника Народног покретаСрбије Мирослава Алексића о изборним условима за предстојеће јунске локалне ибеоградске изборе.  Алексић је истакао да већа излазност на предстојећим изборима „само повећава шансеза победу опозиције“.  „То је једини начин да се изборимо против узурпатора у Србији“, изјавио је Алексић увечерашњем „Утиску недеље“ на ТВ Нова.  Он је оценио како се о бојкоту избора „говори само у Београду“, додавши да је то„наметнута тема у главном граду Србије“.  Према оцени Алексића, тренутна дешавања на опозиционој сцени су „идеални сценариоза власт у ком се опозиција свађа и оптужује међусобно уместо да је заједно изашла дасе бори“.  „Највећа његова снага (председника Србије Александра Вучића) је што је успео да урадиово што је урадио и да буде (опозицији) доста теже у јуну, него што је било у децембру…Овде је проблем што је Вучић урадио поново оно што је радио пуних 12 година, а то је даразбија јединство опозиције, као и да 12 година ради на стварању апатије код грађана.Одговор на изборне услове је излазност„, рекао је лидер Народног покрета Србије.  Он је истакао да „не постоје услови за одржавање слободних избора“ и додао да их„неће ни бити“ јер, како је навео, „аутократа као што је Вучић ће пре дати део територијенего слободне изборе“.  
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  „Али то не значи да ми треба да одустанемо да се боримо… Мени је јако жао што нисмозаједно (сви у опозицији), али чини ми се да су (они који су за бојкот) донели погрешнуодлуку“, рекао је Алексић.  Председник Народног покрета Србије је у емисији изнео и тврдњу да је изборниинжењеринг ком су сведочили на последњим изборима „настао још 2020. године када јеготово цела опозиција бојкотовала изборе“. „Ми сад плаћамо цену тог бојкота јер су онијош тада то направили“, истакао је Алексић.  Упитан о документу који је потписан са „ПроГласом“ о томе да се неће изаћи на избореако се не промене услови, Алексић је истакао да им је „ПроГлас“ помагао и додао да јеопозиција имала добре намере, али да „мора да се схвати једна ствар, а то је да се уСрбији драмтично променила ситуација у 10-15 дана и да су неке светске силе почеле даподржавају Александра Вучића“.  Алексић је о томе рекао како је Милош Јовановић 2020. године када је цела опозицијабојкотовала говорио да „бојкот није опција“ и да је „неодговоран“.  „Показали сте да сам био у праву те 2020. године, али је сада ипак била другачијаситуација у сваком погледу јер тада није било ни Арене ни Мале Крсне, а ни оно збогчега сте са правом пропутовали пола Европе и причали о томе…“, одговор је лидераНДСС-а на те критике о његовом ставу о бојкоту 2020. године.  „Кад говорите о изласку на неке изборе, начелна разлика је у томе да смо у Београдуимали Арену и Малу Крсну. Нисам имао права да (локалним одборима) забраним излазакна изборе, ја не идем нигде по Србије, они ће одговарати пред својим грађанима и ја имжелим све најбоље и волео бих да нешто промене“, одговорио је Јовановић на критикеоко тога зашто бојкотује изборе само у Београду.  
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  Лазовић: „Ми морамо да победимо СНС на непоштеним изборима“  Да изборни услови неће бити гори него у децембру сагласан је са Алексићем и РадомирЛазовић, коопредседник Зелено-левог фронта.  „Ја не мислим да ће изборни услови бити нужно гори јер су направљени неки кораци“,рекао је он у „Утиску недеље“.  Лазовић је поручио како „одустајања од борбе нема ништа“. Он је додао како и овајизборни процес протиче у „неравноправној утакмици у којој власт има све ресурсе иманипулише на многе начине“.  „Аутократа никад неће обезбедити поштене изборе. Ми морамо да их победимо натаквим непоштеним изборима“, рекао је Лазовић.  Коопредседник Зелено-левог фронта верује да опозиција на предстојећим изборимаможе да победи у Београду, београдским општинама, Новом Саду, Нишу и Ваљеву.  „Знам да је у Београду сада теже него 17. децембра… Једини начин да СНС победи наСтаром граду, Врачару, Новом Београду, Палилули, Вождовцу и у Београду је даодустанемо од тога да се боримо“, оценио је он.  
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  Говорећи о бојкоту 2020. године, Лазовић је навео да је његова организација тада билаза бојкот и додао је како мисли да су погрешили.  „Шта добијамо ми бојкотом? Никад на заједничким састанцима нисам добио одговор нато питање“, изјавио је он.  Он је закључио како се слаже са остатком опозиције да треба променити изборнеуслове, али је додао да се унутар опозиције не слажу да се бојкотом добија тај резултат.  (Нова.рс)  
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